

李克强出席中希海洋合作论坛阐述中国“海洋观” 共建和平之海合作之海和谐之海

新华社雅典6月20日电 国务院总理李克强20日在雅典与希腊总理萨马拉斯共同出席中希海洋合作论坛并发表演讲。

李克强强调,中方愿与各方共建和平之海,将坚定不移走和平发展道路,坚决反对海洋霸权,致力于在尊重历史事实和国际法基础上,通过当事国直接对话谈判解决海洋争端。中国坚定维护国家主权和领土完整,致力于维护地区的和平与秩序。

中方愿与各方共建合作之海,积极构建海洋合作伙伴关系,共同建设海上通道、发展海洋经济、利用海洋资源、探索海洋奥秘,为扩大国际海洋合作做出贡献。

中方愿与各方共建和谐之海,在开发海洋的同时,善待海洋生态,保护海洋环境,让海洋永远成为不同文明间开放兼容、交流互鉴的桥梁和纽带,成为人类可依靠、可栖息、可耕耘的美好家园。

李克强表示,当前,中希已建立全面战略合作伙伴关系,正以海洋为纽带深入推进双边合作,前景广阔,大有可为。两国要办好明年的中希海洋年,成立中希政府间海洋合作委员会,加强在海洋科技、环保、防灾减灾和海上



■ 李克强与希腊总理萨马拉斯共同考察中国远洋运输集团比雷埃夫斯集装箱码头 新华社发

执法等领域合作;把比雷埃夫斯港打造成中希合作亮点,使之成为中国通往欧洲的重要门户,规划围绕比港发展修船业、船舶制造

业,并从比港开始逐步改造从希腊通向欧洲腹地的铁路干线,努力把比港建设成欧洲乃至世界上最具竞争力的港口;推进中希航运产业合作,逐步向制造、设计、营销、运输、物流仓储、金融保险等全产业链扩展。

李克强表示,建设现代海洋文明需要乘风破浪。大海可纳百川,国与国之间也应相互包容、开展对话、交流互鉴。中国愿与希腊携手同行,以大海般的胸怀和历久弥新的智慧,让古老的中华文明与希腊文明绽放出时代的光彩,为塑造根植传统、面向未来的现代海洋文明做出两国特殊的贡献。

萨马拉斯表示,海洋连接了希中两大文明,也连接了两国市场,是两国重要的合作舞台。希腊人民对中国人民怀有真挚的友好感情,永远不会忘记中国为希腊克服危机提供的宝贵支持。希腊愿成为中国产品进入欧洲的门户和枢纽,与中方加强海洋合作,共同推进21世纪海上丝绸之路建设,推动希中和欧合作不断结出新的硕果。

伊拉克什叶派领袖 呼吁建包容性政府 马利基面临“逼宫” 美国人“幸灾乐祸”

本报特稿 伊拉克什叶派宗教领袖大阿亚图拉阿里·西斯塔尼20日呼吁尽快组建包容性政府,必须把逊尼派极端武装逐出伊拉克。

西斯塔尼在伊拉克什叶派中声望崇高,很少公开露面。美联社认为,西斯塔尼的声明隐含了他对总理马利基的不满。

马利基正面临什叶派内部“逼宫”。分析人士认为,美国虽然没有公开寻求马利基下台,但已经给予马利基的竞争对手足够暗示。

伊拉克什叶派政要说,什叶派内部正推动马利基下台,眼下酝酿的最可能接任人选包括前副总统阿德尔·阿卜杜勒-迈赫迪和前任总理伊亚德·阿拉维。

美国媒体认为,奥巴马暂时基本上让伊拉克政府依靠自己力量对付逊尼派武装攻势。前驻伊拉克美军司令戴维·彼得雷乌斯说,美军“不能成为什叶派民兵的空军”。

《基督教科学箴言报》说,美国为训练和装备伊拉克安全部队砸进数百亿美元,但是伊拉克政府拒绝美军继续在伊拉克。面对伊拉克政府的困境,美国官员中有“幸灾乐祸”的情绪。

美国国防部发言人20日称,伊朗革命卫队少量人员已经进入伊拉克,但没有迹象显示伊朗派遣了大部队。这是美国首次公开证实伊朗军人已进入伊拉克。美国与伊朗是老冤家,不过在两国发现,帮助伊拉克符合各自利益。(钟和)

日弱化“河野谈话”欲掩侵略历史

调查报告质疑“谈话”可信度 中方:企图翻案不得人心

日本政府20日向国会提交了“河野谈话”的调查报告,声称“河野谈话”的内容和措辞当年曾受到韩国政府干预。

试图弱化官方立场

“河野谈话”是指1993年,时任日本内阁官房长官河野洋平就“慰安妇”问题调查结果发表的谈话,内容是承认日军直接参与在朝鲜半岛、中国等地设置“慰安所”及强征当地妇女充当“慰安妇”,并对此表示道歉和反省。“河野谈话”为此后历届日本政府所继承,是日本政府在“慰安妇”问题上的正式立场。

安倍政府对其出台背景进行调查的举动,被认为是试图弱化“河野谈话”所体现的官方立场,在国际社会招致广泛批评。

虽然日本内阁官房长官菅义伟20日表示,“日本政府不会修改河野谈话”,但安

倍政府的用意不言自明,即通过质疑谈话的可信度,掩盖日本的侵略历史。

河野表示歉意未改

“河野谈话”的发表人、日本前内阁官房长官河野洋平20日表示,称对被迫成为“慰安妇”的受害者们的歉意现在仍未改变。

河野洋平说:“‘河野谈话’是在翻阅国内外众多资料的基础上,听取了受害‘慰安妇’的证言而制定出来的。”他说:“作为一个日本人,我对于那些违背自己意愿、被迫充当日军‘慰安妇’的人依然感到抱歉,这种心情到现在也没有改变。”

中国外交部发言人华春莹说,强征慰安妇是二战期间日本军国主义对亚洲受害国人民犯下的严重反人道罪行,铁证如山,任何企图对历史翻案的行为都不得人心。

她表示,中方严肃敦促日方切实正视和深刻反省侵略历史,以负责任的态度信守“河野谈话”对国际社会做出的表态和承诺,妥善处理包括慰安妇在内的历史遗留问题。

日政府缺失公信力

不久前,日本右翼团体“新历史教科书编撰会”发起“废除‘河野谈话’国民签名活动”,征得近6万签名,并呈交给首相安倍晋三,安倍“欣然接受”。然而差不多同时,他却拒绝接受日军“慰安妇”问题亚洲团结会议代表“慰安妇”受害者提出的请愿书。两相对比,其内心真实想法昭然若揭。

针对“河野谈话”的调查是一面镜子,照出日本政府国际公信力缺失,照出以安倍为首的日本右翼政客道德水准低下,缺乏对人权最起码的尊重。冯武勇 钟和

争议海域实弹训练 韩国“回击”日本

本报特稿 韩国海军20日在朝鲜半岛东部海域的独岛(日本称竹岛)周边海域进行实弹射击训练,日方对此表示不满。

日本防卫大臣小野寺五典说,韩国的

此次训练“不可接受,非常遗憾”。日本外交大臣岸田文雄表示,日方强烈要求韩国终止训练。

韩国外交部官员表示,此次训练在韩

国固有领土独岛周边海域进行,韩方已拒绝日方的要求。

分析人士认为,由于日本企图通过动摇“河野谈话”来否认日军强征慰安妇的历史,所以韩国政府打出了“独岛海上演习”这张牌。日益恶化的韩日关系可能会从历史、外交领域扩大到军事领域。

皮肤、小腿痒、痛、酸、麻、腿困无力怎么办?

静脉曲张一妙方

静脉曲张时间一拖长,麻烦就会接踵而来。首先是腿部有酸胀感,晚上重,早上轻,同时小腿上的皮肤开始有色素沉着,颜色发黑或发紫,非常难看,很多人夏天都不敢穿短裤外出,随着病情的进一步发展,腿部会出现脱屑、瘙痒、疼痛、酸麻、无力等特别难受。

一种外用涂抹的新疗法——脉立平清凉膜膏费用低、无异味,只需患处轻轻一抹,简单方便。脉立平清凉膜膏用于缓解静脉曲张、脉管炎引起的皮肤痒、痛、酸、麻、腿困无力等症。脉立平清凉膜膏不能拖,腿部会出现脱屑、瘙痒、疼痛、酸麻、无力等特别难受。

脉立平清凉膜膏在本市静安区乌鲁木齐中路12号华山医院住院部2号楼楼外康林仁和设有专柜,现推出买三盒送一盒(同品)优惠,免费送货到付,更多详情可拨打

现在好了,静脉曲张有了 021-31268809

肤医械广审文第201300039号 皖食药监械准字2013第1640215号 禁忌、注意事项详见说明,请仔细阅读或在医务人员指导下购买使用。

耳鸣、耳聋有办法

耳鸣是耳内、颅内连续或间断的鸣叫,是听觉功能和听觉神经受损,中医认为:久鸣则聋,耳鸣不治则会导致听力下降,逐渐耳聋。听力下降和耳聋主要是耳神经受损,脑供血供氧不足等原因所致。(现代医学)

耳贴灵由天津隼一堂生物公司经现代技术成功研制生产,直接贴在耳神经穴位处,针对性强,作用于耳部,使两耳产生对应感应,改善耳部循环,每天晚上在临睡前贴4小时,让您感到耳朵舒服,轻松。适用于耳鸣、耳聋、听力下降等人群。

盈谷专卖店:见报7天在武胜路479号近威海路购买和免费送货有买2送1的特惠。

咨询电话:400-033-7966

乌总统公布和平计划 下令在东部停火一周

新华社基辅6月20日电 乌克兰总统波罗申科20日在东部顿涅茨克州视察时公布了包含15点内容的和平化解东部地区局势计划。

和平计划主要内容包括:保障所有和谈参与者的安全;放下武器且未犯重罪的人将免于刑事责任;释放人质;在乌俄边界地带设立10公里缓冲区;从顿涅茨克州和卢甘斯克州撤走非法武装组织;为俄罗斯籍和乌克兰籍雇佣兵建立安全撤离乌克兰的通道;解除非法武装;在内务部建立与内卫部队联合巡逻的队伍;交还占领的办公楼;在顿涅茨克州和卢甘斯克州恢复地方政权机关的工作;采取中央放权的措施(包括修改宪法,加强俄语地位);提前举行地方选举和议会选举;东部各州恢复基础设施计划,在这些地区创造就业机会。

波罗申科当天还签发总统令,决定自当地时间20日22时至27日10时在乌克兰东部地区停火一周。